

# 叶县：樱花、玉兰竞相绽放

□本报记者 王辉

3月13日下午，记者驱车沿平桐路一路南行至叶县任店镇尚武营村南美月季园，只见樱花盛开，红玉兰和白玉兰竞相绽放。月季园塑料大棚内的一株株月季青枝绿叶，长势喜人，一部分月季枝头上花蕾挺立，吸引着前来踏青的市民。

据月季园负责人姚女士

介绍，预计本月底该园塑料大棚内的月季就要开花了，下旬中旬室外的月季也将陆续开花，“园内种有上百亩月季花，欢迎大家前来观赏”。

另外，叶县九龙街道韩奉村、辛店镇刘文祥村、辛店镇常派庄村等地也是赏花好去处。据九龙街道韩奉村村干部介绍，该村种植了七八百亩桃树和少量杏树，杏树即将开花，花期约一周。稍后，数百

亩桃树就要开花了。韩奉村北临沙河，南临叶鲁公路。市民在平桐路与叶鲁路交叉口东行约5公里，即可到达。

在辛店镇刘文祥村，油菜花花刚刚绽放，总面积约有200亩，花期约半个月。预计10天后，该村3000多亩油桃和黑李树即将开花。该村党支部书记李玉峰说，自本月24日起，该村将连续上演5天大戏，为游客助兴。市民在平桐

路与许南路交叉口左转，再沿平驻公路通过甘江河桥后右转进入玉兰大道前行8公里即可到达。

辛店镇常派庄村种有1700多亩桃树，目前桃花含苞欲放，花期约半个月。这里近期将举办叶县首届燕山湖桃花节暨2018赏花采摘节启动仪式。市民沿平桐路至叶县辛店镇常楼路口经蒋庄村前行即到目的地。

# 宝丰：梨花月底争春

□本报记者 巫鹏

又是一年春来到，又到一年赏花期。记者搜集了宝丰县的一些赏花点，市民可走进大自然，踏青赏花，放飞心情。

宝丰县欣荣种植专业合作社位于宝丰县商酒务镇韩庄村北。园区内有枣黄香蜜梨、秋蜜梨、秋月梨等多个品种，种植面积500余亩。据悉，该镇欣荣梨花节将于3月25日至4月5日举办，游客入园赏花免费。赏花的同时，游客还可观看文艺表演，现场品梨、认购果树。梨花节期间，游客认购果树半价优惠，主办方还将发放秋季采摘节优惠券。广大市民在手机导航中搜索“古城韩村”可直接到达，梨花节期间设置有路标引导牌。

宝丰天原农庄位于宝丰县肖旗乡，距宝丰县城北2公里，占地3000多亩，种有苗木花卉1500亩，包括苹果、梨、桃、杏、樱桃、枣等。近日，杏花、桃花、梨花竞相开放，游客可免费参观游览。

龙山油菜花海位于李庄乡下丁家村龙山，龙山与平顶山市区接壤，平均海拔500米左右。4月初，市民可骑行至龙山欣赏油菜花海。

另外，红叶庄园位于宝丰县前营乡龙兴寺水库南岸，占地2000亩，种植十余种水果。4月下旬到5月，水库周边，红叶庄园槐花盛开，万亩槐林郁郁葱葱，美景如画。

# 郟县：桃杏争奇斗艳

□本报记者 孙书贤

昨天上午，记者在郟县黄道镇万花山百亩果园看到，杏花迎着春风盛开枝头，一簇簇一片片，美若仙境。

当天，记者又来到白庙乡眼明寺森林生态公园，只见山坡上梯田层层，桃花、杏花有的迎风怒放，有的含苞待放。在堂街镇境内的紫云山、阴山上，株株桃杏点缀山间，桃花、杏花灿烂盛开。

另外，安良镇岩郭村西玉龙山的千亩杏花已经绽放，令人陶醉。安良镇肖河村的梨花也不甘寂寞，雪白的笑脸风姿绰约。茨芭镇许洼村凤凰岭百亩果园，杏花、桃花有的已经盛开，有的含苞待放。据果园主人介绍，每年都有不少游客前来赏花，花期能持续到4月底。

茨芭镇的桃花源紧邻三苏园景区，种有上千亩桃树。目前，这里的桃花含苞待放。

市民可从郟县县城向北顺着郑神公路进入白庙乡境内，在眼明寺入口处有明显标志牌。堂街镇紫云山位于堂街镇东1公里处。茨芭镇许洼村凤凰岭距县城有20公里，到达茨芭镇后向西即达。去茨芭镇桃花源只要导航到三苏园景区即可，景区门外也是桃花朵朵。去郟县万花山的话，市民到达郟县后，沿郑景公路向北到黄道镇纸坊村头向西即可。



## 赏花识春

3月13日，在市育新幼儿园，小朋友们欣赏油菜花，感受春天。 本报记者 李英平 摄

# 舞钢：暗香盈袖觅芳踪

□本报记者 杨德坤

“今年开春早，花期要比往年提前一点。”昨天，舞钢市尚店镇王庄村村委会主任张振武指着该村西南部丰瑞生态产业园内含苞待放的红桃白李说。该产业园位于焦桐高速舞钢南出口处，栽植有桃树、杏树、李树等果木树3200多亩，每逢阳春三月，花香满山。

另据该市旅游局有关负责人介绍，距离焦桐高速舞钢北出口不远的庙街乡人头山村尝试引进了50亩鲁冰花，花种类繁多、色彩艳丽，花期长达5个

月；从石漫滩大桥至尹集镇苇子园村约12公里的平驻公路两侧种有红叶李梅、垂枝梅桃、樱花、铁梗海棠、紫薇等花木12万株，每年2月下旬至3月底，各种花木次第开放；九头崖、二郎山、灯台架、五峰山等景区内的迎春花、连翘、杜鹃花等也在这个季节开放，其中二郎山景区的槐花节、杜鹃花节已连续举办多届，最佳观赏期在3月上旬至4月中旬。

除此之外，铁山街道找子营村懋华林果有限公司建有2000亩品种梨生产基地，每年3月下旬至4月上旬梨花盛开。

# 鲁山：辛夷花开得正艳

□本报记者 胡耀华

3月13日上午，鲁山县团城乡小团城村村民致电记者，说他们那里到处是辛夷花。

团城乡位于鲁山县西南部，是我省有名的辛夷之乡。团城乡政府工作人员告诉记者，辛夷花颜色一般有三种——白色、黄色和紫色。团城乡辛夷花最为集中的地方位于牛王庙和花园沟村等地。除此之外，团城乡还种有不少山茱萸，目前也正在开花，黄澄澄的甚

是好看。“俺们这里的辛夷花也开了。”昨天上午，鲁山县四棵乡平沟村村民告诉记者，他们那里的辛夷花开得正好看。

如果去团城乡赏花，有两条路最好走：一是在郑尧高速下汤出口处下高速，沿207国道至清水河。二是从311国道库区乡西边不远处的三间房路口左拐，翻山直接到达团城乡境内。平沟村位于四棵乡文殊寺上方，前往可走四棵乡，也可走尧山镇大庄村。

## 金霖拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2018年3月22日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖：**一、鲁山县道路运输管理局房产三年期租赁权**：1.新车站院内维修车间2间；2.新车站北门外正安电器7间半门面房；3.新车站西北角王鲁卫生室3间(共2层每层3间)；4.新车站候车厅东厅喜临门量贩8间门面房；5.新车站院外北门面房1间；6.新车站院内北门面房1间；7.新车站北门外空地；8.张良镇311国道路北交管站临街楼1层8间门面房；9.沙河老桥头南原马楼交管站门面房7间；10.四岗十字路口西北角原四岗交管站8间门面房；11.钢厂口西100米原城关交管站1层6间门面房(保证金1万元-10万元)。**二、鲁山县漯河乡政府东原漯河**

**税所房产五年期租赁权(保证金5万元)**。**三、桑塔纳、现代等车辆一批(保证金5000元/辆)**。  
标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者，请于2018年3月20日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功，保证金全额无息退还。  
展示时间、地点：自公告之日起、标的物所在地  
联系电话：0375-2903808  
13903753265  
公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼  
公司网址：www.hnjlp.com  
工商监督电话：0375-3963288  
河南省金霖拍卖有限责任公司  
(中国拍卖行业A企业)  
2018年3月15日

## 拍卖公告

我公司于2018年3月23日上午9时在湛河大酒店三楼会议室举行拍卖会，对以下标的进行公开拍卖：  
1.位于市区南环路气象局对底商门面房产一处(建筑面积81.36平方米)。  
2.位于新城区常绿大悦城15号楼23层西北户2305、2306号房产及B区091号地下车位。  
3.位于新城区0375首府18号楼东1单元4-5层东户房产。  
4.位于市区金石九天城嘉苑6号楼的3号车位。  
5.位于市区湛北路132号院2号楼3单元6楼西户房产(建筑面积140.53平方米)。  
6.原平顶山市隆发养殖有限公司院内地上附属物及机器设备。  
有意竞买者请于即日起向本公司咨询详情，并实地查看标的，携带有效身份证明和保证金10万元在拍卖日前到我公司办理竞买登记手续，竞买不成保证金如数退还。  
展示时间、地点：自公告之日起、标的物所在地  
联系电话：0375-2566688  
18037580187  
河南省弘盛拍卖有限公司  
2018年3月15日

## 平顶山市卫东区城市管理执法局关于严禁露天有烟烧烤的公告

为进一步改善城市空气质量，营造洁净、文明的城市环境，根据大气污染防治攻坚要求，平顶山市卫东区城市管理执法局将联合卫东区食药监局、卫东工商分局等单位对卫东辖区进行24小时不间断巡查，凡发现违规露天烧烤行为，依据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国食品安全法》等法律法规从重处罚。  
欢迎广大市民踊跃举报。  
举报电话：0375-7010736

2018年3月15日